

城区五座桥梁刷漆换装

预计到风筝会前完工



10日,在10日,在东风街和虞河路交叉口以西的虞河桥上,工人正在进行打磨。本报记者 吴凡 摄

本报3月11日讯(记者董惠)城区多座桥梁经多年风吹日晒,桥体出现涂装剥落,钢结构锈蚀等问题。11日,记者采访了解到,为改善环境,保证市民出行,市政部门决定对城区五座桥梁进行刷漆“换装”,预计工程至风筝节前全部完工。

11日,记者在东风街和虞河路交叉口以西的虞河桥上看到,一个用钢管组成的安全防护遮棚自南往北在桥中心架起。在临时搭起的安全通道下,车辆都减速缓行,并未出现交通阻塞现象。在桥北侧

的不锈钢护栏边,十几个工作人员正用各种电动工具为护栏立柱除锈。而在北官街虞河桥和安顺路小圩河桥上,涂漆维护工作也在同样进行。

采访中,记者了解到,城区多座桥梁经过多年日晒雨淋,部分出现涂装脱落、钢结构锈蚀严重等问题,影响到城市形象和市民出行安全。

为了改善环境,保障市民出行,政府部门决定对东风街虞河桥、民生街虞河桥、健康街虞河桥、北官街虞河桥和安顺路小圩河桥等5座桥梁刷漆维护

工程。据介绍,该工程主要进行3400平方米钢结构涂装和4520米桥栏杆刷漆,预计投资109万元。

市政养管处主任王世鑫介绍,对桥梁钢结构涂装和桥栏杆刷漆,除了改善外观外,还将刷漆防腐,增加桥梁设施的安全系数。为确保大桥刷漆维护质量,养管处安排专人进行全程监督指导。

截至目前,民生街虞河桥、健康街虞河桥2座桥梁刷漆维护工程即将结束,而另外3座桥的刷漆维护工程到4月上旬即可全部完成。

高新“文明提升月”活动启动

将对道路绿化进行“查漏补缺”

本报3月11日讯(记者董惠)11日,记者采访了解到,3月,高新启动“文明提升月”活动,集中对城市道路、绿化管理、公用设施等进行“查漏补缺”,改善人居环境。

11日,记者在高新区福寿街东方路路段看到,十多名城建工作人员正在清理绿化树木中的枯枝落叶,并重新挖坑栽种小龙柏等树木。

采访中,记者了解到,城区部分

道路两侧绿化带,尤其是在人流量较多的地段,绿化带苗木遭到人为踩踏,或者是自然枯死等,直接影响了园林绿化景观效果。

在“提升月”活动中,高新城建部门重点加强对胜利东街、东风东街、福寿东街、东方路、金马路、健康东街等路段的绿化养护。并要求在3月12日前完成龙柏、蜀桧等的补植,3月31日前完成雪松、龙柏等苗木的补植,确保绿化植物无虫害、无死树枯枝、无缺苗现象。

截至目前,玉清东街、北官东街、樱前街、惠贤路、金马路、潍胶路、钢二路、蓉花路、桐荫街、桐北路、创业街补植小龙柏已基本完成。东方路、健康东街、宝通街完成90%,清理枯枝落叶已经基本完成。

除去城区绿化外,还将对破损的路面、井盖、井算子、牙石等公共设施进行修补。加强路灯照明和树木亮化的巡查和检修,及时消除故障隐患,确保亮灯率达到100%。

北大锦城一期VIP认筹活动火爆

本报讯 3月10日上午9点18分,位于高新区北官东街与潍县中路交汇处的北大锦城营销中心彩旗飘飘,在上百人排队拿号的等待中,北大锦城一期VIP认筹盛大开启,现场火爆非凡。北大锦城的置业顾问说,目前北大锦城正式进入认筹阶段,认筹的客户交1万诚意金最高可抵11000元购房款专享优惠。有的客户早上6点就赶来拿号,仅一个上午就认筹150多张VIP卡。

北大锦城,去年12月初开始面世。北大锦城一期为5栋21层、32层高层住宅,位于小区的东南角,分别为9#、10#、14#、17#、

18#,户型面积包括96-328平方米珍品两房、三房、四房至复式。

北大青鸟华光置业公司始终秉持“为业主营造真正适宜中国人生活的家园”的开发理念,打造现代中式高层建筑,融合故宫皇家园林与苏州留园精髓的四进式皇家庭院园林,首创北大国学幼儿园、人文会所、北大公学锦城家庭会馆以及人文物管等。

据了解,同日下午2点,一场亲民、近民、利民的“民乐高手在民间”选拔大赛——“协奏·锦尚乐坊民乐选拔大赛”于北大锦城营销中心举行。

华都家居

爱生活 爱家居 华都家居
潍坊本地最值得信赖的家居品牌

世纪泰华一卡通
特约受理单位

拒绝行业暴利
产品服务双升级

诚信经营 315
用心节约 在华都

活动时间3月15日-3月17日

1 全场家具3折起,成交价再打9.5折

2 您买我就赠

购物满2000元: 赠抱枕一个
3000元: 红木嵌银筷子一盒
5000元: 红木嵌银马扎一个

3 10吨汽油免费送

4 您每消费一笔就向特殊贫困人员捐出1元钱

5 20个金蛋等您来拿(液晶电视、洗衣机、、、)

6 活动期间有精彩文艺演出等您欣赏

先行赔付 绿色环保 无忧购物 贴心服务

7522900

地址: 高新区健康东街与潍县路交叉口东800米路北

公交线路: 乘坐6路、27路、33路、50路、58路、76路、77路到华都家居下车即到

详见店内海报